

## Симонетта Соммаруга станет следующим президентом Швейцарии



В начале 2015 года министр юстиции и полиции Симонетта Соммаруга сменит Дидье Буркхальтера на посту президента Конфедерации. Федеральная ассамблея поддержала ее кандидатуру: по итогам прошедшего сегодня голосования за нее был отдан 181 голос из 210.

Президент в Швейцарии выполняет репрезентативную роль. Занимая формально должность главы государства, фактически он им не является, эти функции реализуются коллегиально всеми членами Федерального совета, из числа которых и выбирается президент. При этом министерские обязанности с него не снимаются. Срок службы на посту президента составляет только один год.

Давно сложившаяся традиция предполагает, что каждый из членов Федерального совета должен побывать в роли президента. А поскольку никакой предвыборной кампании не проводится, не говоря уже о дебатах, то числом голосов определяется не только победитель, но и его популярность среди коллег.

---

**Source URL:**

*<https://nashagazeta.ch/breaking-news/simonetta-sommaruga-stanet-sleduyushchim-prezidentom-shveycarii>*